a rok zi bez Keyless System program Ne od
INFINITI QX56 america year 2011 — with and without Keyless System programmeNe 216 fom 07.07.2011
roa c un Bes - Keyless System nporpamma Ne or
Zlacze / connector / pasbém - 10 PIN Zlacze / connector / pasuém - 4 PIN Zlacze / connector / pasbém - 12 PIN
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Uwagi: zamkniecie auta z Keyless nie wysteruje wyjscia 4/4, 6/10, 7/10 otwarcie auta z Keyless wysteruje wyjscia 4/4, 6/10, 7/10
Comments: Closing of the car with Keyless does not activate the ways-out 4/4, 6/10, 7/10. Opening of the car with Keyless activate ways-out 4/4, 6/10, 7/10
Mpumeyanue:  3akp. a/m npu nomoluy Keyless curHanbl 6/10, 4/4, 7/10 oTcycTs. npu oTkpbITUM a/M npu nomoluu Keyless curianst 6/10, 4/4, 7/10 npucyTcTBytoT

PL - KOLEJNOSC PODLACZANIA PRZEWODOW: MASA, +12 V, USTAWIC NUMER PROGRAMU DLA DANEGO AUTA, PODLACZYC CANL | CANH.
EN - WIRE CONNECTING ORDER: GROUND, +12V, SET THE PROGRAM NUMBER FOR THE GIVEN VEHICLE, CONNECT CAN-L AND CAN-H.
RU - INOCJIEQOBATEJIbHOCTb NMOAKITKOYEHUA IMTPOBOAOB: MACCA, +12 B, YCTAHOBUTb HOMEP IMPOIrPAMMbI 47151 ONPEQEIIEHHOIO ABTOMOBMWJIA,

MOAJKITIOYNATb CAN-L U CAN-H.
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ATy NHGopMaLMI0 HEOGX0AMMO paccMaTpMBaTh KaK UIIOCTPaLMIO K VIHCTPYKLWK MO YCTaHOBKE.




